2R

O|A}S

8

LCS - B - 1246

HEd 2020.06.01 = A-4 8 2023.12.21
ESG & ESG CH 2 O] A}
3y o
a5 B 47|
QFA!BS-1101-01 0 ShAA 1/10



2023.12.21

LCS - B - 1246 (A-4)

O At2| 118

o
0l
Kr
ojr
ol
0

oju

7

o
30

ao

Kr

Al

"
kot

ROEESEFA ALY O|A=[of

o 80| gl= e o #F0| Fot

okt

HOf| 2

=
—

3. §0{9 2

on
3

—

00

uo
o)

4.1 CHEO|A}

o
i

~d
ﬂ

O[Atz|e] of§2= A O[Ate|E £FD

42 X|EIZ

(1) OlAt=|o] ZEALZ A O|Atz| ofF

LHE

ol
=x

5. ¥FN2 EXt

ok

ol

5.1 O|Atz|Q]

52 + A

o2

= O[AF HH

OfAtz]

53 o &

bt

e
o
—

(1) O|AtZ|o| Q&2 LCHHEO|ALZ

2/10

2FAIBS-1101-01



O| AR +7d LCS - B - 1246 (A-4) 2023.12.21

() 2 FAAO= FAE, TROAL, &FO0[A Bl ofF0| X|¥et O|A =2 =
=

5.4 7t At
(1) O|AtZ|Of ZtAL= K| EIZHO| Olof &

|
2) e olFE Eatd o9 XRH=s Eel 5179 €7 S O[At=(e
il

55 &3 &

O[Atz|= “E7[0[At=|2t HAIO|AIR[2 LiECt,

56 & %
(1) d7I0lAtzl= 37HE0l 12 7Hx[eES RAS=E ot th Hast 4% Q2
O|E #adg +== UCt
2) YAIOIAZ|l= EHeo| el A2 JHZ[SHC},
(3) OIAFRIE ATO= 2Y2 Hotd O 1Y H™of| 2t O|AF S ZEANO| CHSHY
SX|SHO{OF BiCt CF 7152 R3ts B2 OlAF TRIQ| 2|7t /A2 FA| 3
Ol € =+ UL L
57 &~TAHKXt
309 AT 2 O|FO| oLt Ef, oF0| A= 5320 FETH O[AF =2=
otCt
58 o 4

(1) O|AtZ|O] M2 O|AIMLIo] 2829 1 O|A0| ZEM3I0{0f £|O, Aol= EAMO0|
A RO 229 1 Ol XMoo=z ZFTHC Th &H X397ZE92(2|AMS| 7|2
Ol XpAtol 28 ZX|) 9l X|398X(0|AF St 3|AZEO| HEH)Of SiESt= AR
O CH®F O|ALZ|Z o= O|AF 3229] 2 O|A9| =2 BiLC},

2) OlAt2l= OJANS| M& E= LR7F Y 2[00 =M5HA| OfL|st 2E OfAf
C x

(3) OlAr= Z2/0f| o[2|7} AE BF S[AM=F0| 7|AHSHO{OF SHC}.

59 o|Zad Xt

2%A|BS-1101-01 0 = A 3/10



2023.12.21

LCS - B - 1246 (A-4)

O At2| 118

HAZE e OlAkE 2lZ2AS dARSHA|

H_T'_
]

.
o

F5t0] E3t 0]

)
i}

(1) OlAr=|el Z2fof

ot

2I5HA| ofY

510 Fo At

ol

At

glolof F2f

5.10.1

4
o

1of
klo

Kk

M

<l0

4
o0

i

ol
oK

4
o0

J

oo
I-

K4

K
Xl

8 3

TS

ol
{0

4

cC

EEe

. Z|Et olof =& A Ske| H|ZOo[Lt

3

o
=

20| THA

xHO
Al

St

(11) OlARS| Z|AtO] CHS

(14) OlAtel H=

(16) =lAtel Aoz

oo 21

2) oH7|e] At A=

0
R
5
i)
10l
joll
il

<
oK
0

-

joll

<
10

100
joll

IH

~d

70
Bl

a1

4/10

2FAIBS-1101-01



19}

A
(il

2023.12.21
7[0[A+e]

—

=

o,

(=13
o.

o Me| Zut
QIAFAF

!

o

.

LCS - B - 1246 (A-4)

o0 PRt A

|

o
=

M <l
St
o

oF Al

t

)
il

St

(1) OlAt=| Wi 2
4) ZIEt

5.104 210 Atz

5.10.5 QIAtO)|

O At2| 118

ol
{0

oK

ol
x

<
ol

ol
oK

El
KK

M

I

-_—

IH

Ki
114

CC

Rl

ALO
o-—

= MEIEY R[AE2l 25% O

x

)

(1

1

Ao XpI7|XHEC| 5% Of 4

= ALY

(2 =

ORA}, At

| Kb QF
Ara2 CHEOIARA|

T

=
—

T

SH

EEEET

2]
=13
=

F

A
o

=

F

.
(o]

0]

A= At7|RH22| 2.5% O
A=T Xp7|AH=2l 25% O
9 O|dES 2 Hel) £ M7
6) = APA=R A7|IXt= 2l 5%0[|d2 A (ete

A
=]

= MEAEE AIIRH=Ll 5% Ol
(o]
=]

=
4) 22 M

)

(5) =2 Al

3

(

!

ol

o

= JHE2= 5L

=otA 2l

wjr

ok
= =
7

o/

5/10

e ey
A HB £ A

=

[}

= 2IMM 52 77t

—/

cC

A
all

=
T

@ 7HA

@
IBS-1101-01

OFA
[ |



2023.12.21

LCS - B - 1246 (A-4)

O At2| 118

SBAQIS HOfgoz Lt S4T

w|r

o

b A

—

[=13
=.

A 2l
IS

prl
—

—

—

A7
(13) At7|
5.10.7 O|AtZ| XtA|Of

od
RO

Mu

)2F 2[AtZEe] Ao S0

(5) O[ARZE Ap7| = MI3AtQ| O[S #[oH0] Cf

(2) O[Ate

[n
ol

<[0

ol

=,
10

o
=

A
o

ojn

o] ‘get Hiof okt

<k

ol

P

-
(o]

o
T

FAL

2

o
=

|

@ AR[O[A=E
@ LH5AHzN

(6) O|AZL Xt7| EE= MI3XIS| A MO Z AL HEfst
O|Atz| Zo|2 O|AtZ| LHOf| CHZ
® ESGY

(7) OlAt= EHagh
(1) OlAtRlE &

5.10.8 O|Atz|Ly 2|

ol
ofl
oF
4

bSke

(o]
[l

{uln]

.
(@]

@ 7IEt O|Mt=|7} 28

6/10

Ct.

ol
A
IBS-1101-01

OFA
[ |



2023.12.21

ot

X
o

.l

A
b A2 O[AtR|0f A =

e
o
—

b

—

LCS - B - 1246 (A-4)

b= A

|2 M&F=of

(=3

o
=

|

@ d&oM

3) ?l&=l= 2¢ O|g9 O[AMZ +

@ CHEO|ALSl X
(1) =23t 259 H|7|

(5) <
5.10.9 7| Ef

O At2| 118

< = M 0 s !l
od X0 o Fale) 50
m__m ~ M P |_4_| o o ol x
10 = Jo jol H
X0 < ol o [} = o M
r o W 2 g W R (Y
- I < o o= K = I
] o ~ ofl jol K =
< %) Ui o oz =
3 o5 2 05 AR
" ) ® % o oo o3
— =T (o) O —_ ._._._._._
N o O o 5 D0~ N N
< o1 R e ou <M < OF o ol
o o7 ol - = 3l 8 = <
- Q (o] IJI - N m
0 e o 10 - <0 q [s) od
oK KO o >3 KU M = 1o K-
T s = = B0 N kI s
%0 - T o = o w0
< mﬂ Kr o .mw ol wr 1o ol i WM
4 %! oF w1 10 ol ~ B0 ol o7 ol
TF K %0 of i R T M < < 2
o S < nmE go & M W S K
= or = fh o .o o _ pall
g ™ ol < M o] K0 = -
0 o = ol S 00 < -
I K TR B0 wl o = KIr 100
Ui o N _ AUl Ol =
i YW 5 & ol o
] T — < % (] ol M ol - 10 ._unO ol
< m S T NE B _ = u o o = .
<+ X = & n e ol 5% R ol or
gl o ol H - © KD 0]
W_u - m_r_u m_.e m__m 1+ of oF OoH F ofu o lo 0l
Tw o g Aol B I o & ol MWW ook~
KF =~ 10 i KF H oF N W = op =l o o M © Wl < ol
—~ T —~ —~ 5 S g KR o~ —~
N o I = Q) o ol M W -~ = Q)
ol o K- 3 <
~— Al (98]
o) o) N

7/10

IBS-1101-01

OFA
[ |



O| AR +7d LCS - B - 1246 (A-4) 2023.12.21

514 ¢ &
(1) OlAtZIel o|AS AHKXOF & At T HEH E&= Fo Fot A2 Helst
= O|Afz|ol ZAo|=M CHEOIAA 2 Z2F 2 /e += UL
(2) CHEO|AHE O[AIRIZRH YT ArEel Hel oM AqAF EHEO
A e HAUROA Yo Aol HAlS CHAAZ = AU
(3) OlAtzl= ®HE X FEo| Fot AS HMelsties oA & FAZtREE T
Cl= HAf o O 23 f19e = At

5.15 o| A& |
O|Z0| WsiCtl QT AL0= O|AF Ot Xt= 3|o|0f &M A|7AH B0

23S oA 2 = UL

5.16 &A QHEE

{HAbE 2lofof Hets " SFot [ i ™ol TA| O[AA 2l2lE 4]
OIS 2= StOjof SICh E Zlg AlolE AP 2Lz =X[Z 5 AL

5.17 OIAIZ
(1) O[A=Z|2| O[ALO] &30 = 2[AMZR S ZHE oY
(2) QJALEO|= CJAte Ot dar @™, 1 Zat uhoidhe Ateb 1 Eof O|F
£ 7|Msta =43 O|AtZL 7| el B Mot
(3) OlAIZ| 7|82 EXxH fLo2 =37 § MAI|7|E &8¢ + UL
@) S[AIEI EEE 3(oFE AEY £+ ULt
518 H7t
= O[AtZ|= O[Atz] 2F2| &3t U X[&EHQ M E 25 O|AtZ], O|AtZ|

o
[ =
ASEH 2[R & O|AF 230 et BIHE HAlZ £ UCL

5.19 7’89 748

= 182 JiHE OlAtz] Z2lof ofStrf.

%AIBS-1101-01 0 2QAA 8/10



O At2| 118

LCS - B - 1246 (A-4)

2023.12.21

7153 2|zt BEI|t 2| J A X}
O|AtZ2| oJALE 14 g ESGEIZ
O|AtZ| 2|o|= 14 104 ESGEIZ
=s0Y 5 14 54 ESGEH

A Mo
>
el
i
=

S
it
0%
0
o
for

H(LCS-B-1101)
| T+ (LCS-B-1248)

O|AtZ| OIALE (YFAIBS-1246-01)

2FAIBS-1101-01

9/10



O At2| 118

LCS - B - 1246 (A-4) 2023.12.21
9 EFE Ml -7i¥olH
No UX} T2 M- 74 A HE 8 &
NS e 50l
A-0 | 20.06.01 | MFH S2/75F ¢ SZ2EE | HRX|JE | CHEO[A}
A-1 | 21.0401 | 708 | AP Qxstxr | SREEE | HRX|KE | CHEO|AL
A-2 |21.0810 | 7HA | ESG 93| a2 =7} ESGE! ESGE! CHEO| A}
A-3 | 211214 | 70 | OlAtS| Bt &= F7t ESGE! ESGE! CHE O| A
A-4 | 231221 | 7™ HolAtg 7|E HE ESGE! ESGE! CHE O| A
2%AIBS-1101-01 oiﬁﬂgﬁ 10/ 10



